
 

 

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA DO MUNICÍPIO DO RIO DE JANEIRO 
PREVI-RIO 

ATA SUMÁRIA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR DE 
ACOMPANHAMENTO E AVALIAÇÃO DO PLANO DE SAÚDE DO SERVIDOR MUNICIPAL 

– PSSM 
 
1. DATA, HORA E LOCAL: Em 06 de julho de 2022, às 11h, realizada em ambiente híbrido 
(virtual + presencial) pela plataforma “Zoom”.  
 
2. ORDEM DO DIA:   
 
1) Ratificação da aprovação da ata da 1ª. sessão ordinária; 
2) Aprovação do índice de reajuste do PSSM.           
 
3. DELIBERAÇÕES: A sessão foi presidida pela Presidente do Conselho, Sra. Melissa 
Garrido Cabral, Presidente do PREVI-RIO, que abriu os trabalhos submetendo à apreciação 
o resultado da votação da ata da 1ª. sessão ordinária do Conselho Gestor, a qual foi 
aprovada à unanimidade previamente pelos conselheiros por e-mail, ratificados os seus 
efeitos nesta oportunidade por todos os presentes. Passado ao item 2 da pauta, foi exibida a 
todos os conselheiros uma apresentação em slides em caráter elucidativo da matéria 
abordada, com as estratégias de negociação visando o melhor resultado. Dada a palavra 
aos conselheiros sobre eventual dúvida ou ponderações sobre o tópico, foi indagado pela 
conselheira Lysbeth sobre a hipótese de o índice do servidor ser inferior ao índice 
apresentado pelas operadoras. Pela presidente do conselho foi esclarecido que os 
parâmetros de reajuste dos contratos em análise não estão vinculados ao índice de reajuste 
do servidor, devendo-se levar em conta a melhor estratégia de reajuste visando o equilíbrio 
contratual para que não se perca de vista o interesse das operadoras e o melhor custo 
benefício ao servidor. 
 
  
Nada mais tendo sido acrescido, a sessão foi encerrada às 11:50 h. 

  
4. RELAÇÃO DOS CONSELHEIROS PRESENTES: Melissa Garrido Cabral - presidente do 
PREVI-RIO; Fátima Regina Gomes Soares – representante da Secretaria Municipal de 
Saúde; Alex André Amandia Huche – representante da Secretaria Municipal de Educação; 
Érika Martins da Cruz – representante da Procuradoria-Geral do Município; Lysbeth Maria 
Cantuária Libonati – representante da Secretaria de Gente e Gestão Compartilhada da 
Secretaria Municipal de Fazenda e Planejamento. 
 
 
 


